

监督的讯息（2020年 4月29日）

在五月临近时，范康仁蒙席邀请我们加入教宗的祈祷，以信德祈求圣母玛利亚的庇护。

2020年4月29日

发自罗马，2020年4月29日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

圣教会传统上纪念圣母的月份即将开始了。我们在她慈母的转求中找到安

全和力量，以继续将她圣子的关怀传递给所有需要的人。圣施礼华呼求我们的慈母：refugium nostrum et virtus（我们的庇护所，我们的勇力），这给我们多大的信心！在这个时刻，即便时局如此，她仍然是我们的庇护所，我们的勇力。

在五月开始的时候，许多国家里的人们都还必须待在家中，不方便外出。这或许可以帮助我们更多地在家庭中活出对圣母的敬礼，如玫瑰经，甚至五月份的小朝圣。虽然我们现在的情况下不能真正拜访朝圣地、圣母亭等等，我们还是可以透过电子设备和科技造访这些地方，甚至邀请朋友和邻人。

在这些拜访圣母的时刻，我特别邀请你们为教宗方济各在4月25日的讯息中跟我们传达的意向祈祷，他邀请我们重新发现家庭玫瑰经的意义，并继续为疫情终止祈祷，也祈求圣母保佑那些遭受最多磨难的人。

我深切地祝福你们

你们的父亲

范康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jian-du-de-xun-
xi-2020nian-4yue-29ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xun-xi-2020nian-4yue-29ri/) (2026年2月13日)